
Épít®ko
kákból úgy lehet stabil tornyot építeni, hogy tetsz®leges ko
kára 
sak nála kisebbet, de nagyobb sorszámút

lehet tenni.

Készítsünk táblázatot (i54.xls), amely N ko
ka (1 ≤ N ≤ 10) alapján megadja a bel®lük építhet® legmagasabb

stabil torony magasságát. (A ko
kák mérete pozitív egész szám.)

A táblázatban jelenjen meg a végeredményen kívül azon legmagasabb stabil tornyok magassága is, ahol legfelül az

i-edik (1 ≤ i ≤ 10) ko
ka van.

A mellékelt példában a legmagasabb toronyhoz a 2., az 5., a 6. és a 8. ko
kákat kell használni.

Ko
ka Méret Torony

magasság

1. 15 15

2. 20 20

3. 10 30

4. 10 30

5. 15 35

6. 10 45

7. 15 35

8. 5 50

9. 10 45

10.

Legmagasabb: 50
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